



“建设各国共享的百花园”

——写在“一带一路”国际合作高峰论坛即将召开之际

中国倡议，世界共享。

5月14日，“一带一路”国际合作高

峰论坛将正式拉开帷幕。应习近平主

席之邀，29位国家元首和政府首脑齐聚

北京，1500多名代表报名参会，共商

“一带一路”建设合作大计，共绘互利合

作美好蓝图。

3年多来，“一带一路”建设由点及

面，进度和成果超出预期，实现了从理

论设想到创新实践的重大跨越，进入全

面推进务实合作的新阶段。“中国方案”

赢得广泛赞誉。

“这是一项造福沿途各

国人民的大事业”

——秉持共商共建共享原则，

中国以首倡者的责任担当，一步一

个脚印，做“一带一路”建设的强力

推动者

5月的北京，成为世界瞩目的焦

点。4000余名中外记者注册报名，期

待见证“首个此类大型国际盛会”将如

何深远影响世界。

为什么是中国？——这是各国专

家学者近年来的深度调研课题。3年

多来，从初步认识到参与认同，越来

越多国家对“一带一路”倡议积极响

应。

“中国发展得益于国际社会，中国

也要为全球发展作出贡献。我们推动

共建‘一带一路’、设立丝路基金、倡议

成立亚洲基础设施投资银行等，目的是

支持各国共同发展，而不是要谋求政治

势力范围。”习近平主席真挚坦诚的话

语，成为中国理念的精辟阐释。

顺应潮流、人心所向。60、70、

100……3年多来，表示支持的国家和

国际组织不断增多，证明了这一重大倡

议的感召力和吸引力。

这背后是言必信、行必果的中国行

动——

“诚心诚意对待沿线国家”“以钉钉

子精神抓下去”“脚踏实地，一步一步干

起来”“不是空洞的口号，而是看得见、

摸得着的实际举措”……3年多来，习

近平主席高瞻远瞩，在不同场合就“一

带一路”建设谈思路、明方向，成为共建

“一带一路”的行动指南。

2014年提出设立丝路基金，如今首

批投资项目已启动，实际拨付投资金额

53亿美元；2015年发布《推动共建丝绸

之路经济带和21世纪海上丝绸之路的

愿景与行动》，全面勾勒发展图景；2013

年倡议筹建亚洲基础设施投资银行，

2016年正式开业，今年成员从最初创立

时的57个扩大到70个……一项项令世

人惊叹的进度，体现的是一诺千金的中

国行动。

“在关键节点主办这次高规格论

坛，展现了中国对‘一带一路’建设的

大力引领和推动作用，彰显了一个大

国的影响力和责任担当。”中国国际问题

研究院常务副院长阮宗泽说。

这背后是时不我待、扎实推进的中

国决心——

“要切实推进关键项目落地，以基

础设施互联互通、产能合作、经贸产

业合作区为抓手，实施好一批示范性项

目，多搞一点早期收获，让有关国家不

——

“同沿线各国分享发展

机遇，实现共同繁荣”

——顺应时代发展潮流，中国

拿出东方智慧，提供共同发展方案，

做全球化进程的积极引领者

——

4月29日，由伦敦返程的首列中欧

班列历经19天、行程1.2万公里，抵达

浙江义乌，标志着中欧班列(义乌—伦

敦)实现双向对开。

回首3个多月前，满载小商品的中欧

班列首抵伦敦，成为引起轰动的大新

闻。

——

文昌市住房和城乡规划建设局

“文昌市清澜大桥桥头公园公共体育场”

项目报建方案调整批前公示

文昌市住房和城乡规划建设局

“文昌市清澜大桥桥头公园公共体育场”